



Siedlce, dnia 31 lipca 2018 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Paweł Jakubczak

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.60.2018

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy **WIW-AD.272.60.2018** na **dostawę i montaż sprzętu laboratoryjnego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

Pytania do umowy:

Pytanie nr 1: (§5 ust. 1) Czy Zamawiający dopuści zmianę określenia "opóźnienie" na "zwłoka"?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2: (§5 ust. a) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczania kar od wartości NETTO przedmiotu dostawy?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3: (§7 ust. 1 pkt. a) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO przedmiotu zamówienia umowy?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający nie wyraża zgody.




Pytanie nr 4: Czy Zamawiający po podpisaniu umowy, w trakcie jej realizacji dopuści możliwość dostarczania dokumentacji produktowej do dostaw (specyfikacje produktów) w formie elektronicznej?

Odpowiedź nr 4: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5: Czy Zamawiający dopuści e-mailowy sposób porozumiewania w przypadku reklamacji?

Odpowiedź nr 5: Zamawiający dopuszcza każdą formę przekazania informacji z zastrzeżeniem, iż doręczenie musi być skuteczne.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
z up. 
lek. wet. Anna Duras
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARII

Mazowiecki
Białym.

